
Encuesta de satisfacción y ocupación a 

titulados/as de doctorado 7714 
Encuesta de satisfacción a titulados/as de doctorado 7714 

 

Response Statistics 

 

  Suma  Porcentaje  

Completo  13  100  

Parcial  0  0  

Descualificado  0  0  

Totales  13    

0 2 4 6 8 10 12 14

Disqualified

Partial

Complete



1.Escoge tu sexo 

 

Valor  Porcentaje  

Mujer  30.8%  

Hombre  69.2%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  13.0  

Mujer 
31%

Hombre 
69%



2.Selecciona el año de la primera matrícula en el programa de doctorado 

 

Valor  Porcentaje  

2014  53.8%  

2015  23.1%  

2018  15.4%  

2019  7.7%  

2014 
54%

2015 
23%

2018 
15%

2019 
8%



3.Selecciona el año de la defensa de tu tesis 

 

Valor  Porcentaje  

2020  30.8%  

2023  23.1%  

2022  23.1%  

2019  15.4%  

2021  7.7%  

2020 
31%

2023 
23%

2022 
23%

2019 
15%

2021 
8%



4.¿Volverías a hacer tu doctorado en Turismo y Ocio en la URV? 

 

Valor  Porcentaje  

Sí  100.0%  

Sí 
100%



5.¿Recomendarías la URV como universidad para cursar los estudios de 

doctorado? 

 

Valor  Porcentaje  

Sí  100.0%  

Sí 
100%



6.¿Trabajas actualmente? 

 

Valor  Porcentaje  

Estoy ocupado/a  100.0%  

Estoy ocupado/a 
100%



7.¿Que tipo de contrato tienes actualmente? 

 

Valor  Porcentaje  

Ocupación a tiempo completo, contrato de 

duración indefinida  

61.5%  

Múltiples ocupaciones a tiempo parcial  23.1%  

Ocupación a tiempo completo, contrato de 

duración limitada  

7.7%  

Ocupación a tiempo parcial  7.7%  

Ocupación a 
tiempo completo, 

contrato de 
duración indefinida 

61%

Múltiples 
ocupaciones a 
tiempo parcial 

23%

Ocupación a 
tiempo completo, 

contrato de 
duración limitada 

8%

Ocupación a 
tiempo parcial 

8%



8.¿Dónde estás trabajando actualmente? 

 

Valor  Porcentaje  

Trabajo como personal docente investigador en 

una universidad o centro de investigación 

público.  

76.9%  

Trabajo en el sector privado, pero no como 

personal docente  

15.4%  

Trabajo como personal docente investigador en 

una universidad o centro de investigación 

privado.  

7.7%  

Trabajo como 
personal docente 

investigador en una 
universidad o 

centro de invest 
77%

Trabajo en el 
sector privado, 
pero no como 

personal docente 
15%

Trabajo como 
personal docente 

investigador en una 
universidad o 

centro de invest 
8%



9.¿Podrías indicar las características del centro donde trabajas? 

 

Valor  Porcentaje  

Empleado/a en empresa o centro de 

investigación público o privado de > de 1 000 

dependientes.  

46.2%  

Empleado/a en empresa o centro de 

investigación público o privado de entre 100 y 

1 000 dependientes.  

30.8%  

Empleado/a en empresa o centro de 

investigación público o privado de entre 10 y 

100 dependientes.  

7.7%  

Empleado/a en empresa o centro de 

investigación público o privado de entre 2 y 10 

dependientes.  

7.7%  

Trabajador/a autónomo/a.  7.7%  

Empleado/a en 
empresa o centro 
de investigación 

público o privado 
de > de 1 

46%

Empleado/a en 
empresa o centro 
de investigación 

público o privado 
de entre 100 

31%

Empleado/a en 
empresa o centro 
de investigación 

público o privado 
de entre 10  

7%

Empleado/a en 
empresa o centro 
de investigación 

público o privado 
de entre 2 y 

8%

Trabajador/a 
autónomo/a. 

8%



10.País en el cual trabajo  

 

Valor  Porcentaje  

España  46.2%  

Mi país extranjero de origen  30.8%  

Otro país  23.1%  

España 
46%

Mi país extranjero 
de origen 

31%

Otro país 
23%



11.En el caso de trabajar en España, especifique la ubicación principal del 

trabajo 

 

Valor  Porcentaje  

Barcelona (y área metropolitana)  50.0%  

Región de Tarragona  33.3%  

Resto de España  16.7%  

Barcelona (y área 
metropolitana) 

50%

Región de 
Tarragona 

33%

Resto de España 
17%



12.Trayectoria laboral 

 

Valor  Porcentaje  

Al acabar el doctorado, conseguí un empleo (o 

mantuve el empleo que ya tenía) en el ámbito 

universitario o de la investigación.  

76.9%  

Al acabar el doctorado, conseguí un empleo (o 

mantuve el empleo que ya tenía) en un ámbito 

diferente del universitario, en el sector privado.  

23.1%  

Al acabar el 
doctorado, 
conseguí un 

empleo (o mantuve 
el empleo que ya 

tenía)  
77%

Al acabar el 
doctorado, 
conseguí un 

empleo (o mantuve 
el empleo que ya 

tenía)  
23%



13.Trayectoria laboral #2 

 

Valor  Porcentaje  

Desde que acabé el doctorado, he mantenido 

mi vinculación laboral de forma continuada en el 

ámbito universitario o de la investigación.  

69.2%  

Desde que acabé el doctorado, he tenido 

empleos diferentes, algunos en el ámbito 

universitario o de la investigación, otros no.  

15.4%  

Desde que acabé el doctorado, no he estado 

vinculado/a profesionalmente al sector 

universitario o de la investigación.  

15.4%  

Desde que acabé el 
doctorado, he 
mantenido mi 

vinculación laboral 
de forma con 

69%

Desde que acabé el 
doctorado, he 

tenido empleos 
diferentes, algunos 

en el ámbi 
16%

Desde que acabé el 
doctorado, no he 

estado vinculado/a 
profesionalmente 

al sect 
15%



14.¿Cuánto ha durado la búsqueda de empleo al acabar el doctorado? 

 

Valor  Porcentaje  

encontré trabajo inmediatamente  44.4%  

entre 4 y 12 meses  33.3%  

más de 12 meses  22.2%  

encontré trabajo 
inmediatamente 

45%
entre 4 y 12 meses 

33%

más de 12 meses 
22%



15.Correspondencia del empleo con la titulación de doctor/a conseguida en la 

URV 

 

Valor  Porcentaje  

Considero que mi empleo actual es coherente 

con la titulación de doctor/a conseguida en la 

URV.  

92.3%  

Considero que mi empleo actual, aunque es 

satisfactorio, tiene poco o nada a que ver con la 

titulación de doctor/a conseguida en la URV.  

7.7%  

Considero que mi 
empleo actual es 
coherente con la 

titulación de 
doctor/a conse 

92%

Considero que mi 
empleo actual, 

aunque es 
satisfactorio, tiene 
poco o nada a que 

8%



16.Tu doctorado ha sido un hecho determinante para encontrar un puesto de 

trabajo o mejorar tu estatus ocupacional. 

 

Valor  Porcentaje  

1  7.7%  

4  7.7%  

6  7.7%  

7  15.4%  

8  15.4%  

9  7.7%  

10  38.5%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  13.0  

Total  100.0  

Promedio  7.7  

Desviación típica (StdDev)  2.6  

1 ; 7,7 4 ; 7,7 6 ; 7,7

7 ; 15,4 8 ; 15,4

9 ; 7,7

10 ; 38,5
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17.Tu trabajo actual requiere un nivel de estudios de doctorado. 

 

Valor  Porcentaje  

1  8.3%  

6  8.3%  

7  16.7%  

8  8.3%  

10  58.3%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  12.0  

Total  99.0  

Promedio  8.3  

Desviación típica (StdDev)  2.6  

1 ; 8,3 6 ; 8,3

7 ; 16,7

8 ; 8,3

10 ; 58,3
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18.En general, consideras que la formación de doctorado recibida ha sido o 

está siendo de utilidad en tu carrera profesional. 

 

Valor  Porcentaje  

1  7.7%  

8  7.7%  

9  38.5%  

10  46.2%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  13.0  

Promedio  8.8  

Desviación típica (StdDev)  2.3  

1 ; 7,7 8 ; 7,7

9 ; 38,5

10 ; 46,2
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19.En el caso de haber cursado la mención internacional, el régimen de 

cotutela o el doctorado industrial, ¿te ha servido para tu carrera profesional y 

mejorar tu estatus ocupacional? 

 

Valor  Porcentaje  

1  12.5%  

3  12.5%  

5  25.0%  

7  12.5%  

10  37.5%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  8.0  

Promedio  6.4  

Desviación típica (StdDev)  3.2  

1 ; 12,5 3 ; 12,5

5 ; 25

7 ; 12,5

10 ; 37,5
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20.Tu trabajo actual está en consonancia con el ámbito de tu doctorado. 

 

Valor  Porcentaje  

1  7.7%  

5  15.4%  

6  7.7%  

8  15.4%  

9  7.7%  

10  46.2%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  13.0  

Total  102.0  

Promedio  7.8  

Desviación típica (StdDev)  2.7  

1 ; 7,7

5 ; 15,4

6 ; 7,7

8 ; 15,4

9 ; 7,7

10 ; 46,2
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21. La atención recibida por parte de la coordinación del programa y la 

comisión académica fue adecuada. 

 

Valor  Porcentaje  

8  15.4%  

9  46.2%  

10  38.5%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  13.0  

Total  120.0  

Promedio  9.2  

Desviación típica (StdDev)  0.7  

8 ; 15,4

9 ; 46,2

10 ; 38,5
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22.El seguimiento y atención por parte del director/a/es/as de tesis fue 

adecuado. 

 

Valor  Porcentaje  

8  7.7%  

9  23.1%  

10  69.2%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  13.0  

Total  125.0  

Promedio  9.6  

Desviación típica (StdDev)  0.6  

8 ; 7,7

9 ; 23,1

10 ; 69,2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

8 9 10

P
o
rc
e
n
ta
je



23.Las actividades formativas organizadas para los doctorandos dentro del 

programa de doctorado te parecieron adecuadas (workshops, cursos, 

seminarios, talleres, etc.). 

 

Valor  Porcentaje  

5  7.7%  

7  7.7%  

8  23.1%  

9  15.4%  

10  46.2%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  13.0  

Total  114.0  

Promedio  8.8  

Desviación típica (StdDev)  1.5  

5 ; 7,7 7 ; 7,7

8 ; 23,1

9 ; 15,4

10 ; 46,2
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24.Las actividades formativas más generales y transversales organizadas por 

la Escuela (sesión de bienvenida, cursos del ICE, etc.) fueron adecuadas. 

 

Valor  Porcentaje  

5  7.7%  

7  23.1%  

8  7.7%  

9  15.4%  

10  30.8%  

No sabe/ No aplica  15.4%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  13.0  

Total  92.0  

Promedio  8.4  

Desviación típica (StdDev)  1.6  

5 ; 7,7

7 ; 23,1

8 ; 7,7

9 ; 15,4

10 ; 30,8

No sabe/ No 
aplica ; 15,4
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25.Teniendo en cuenta que la regulación vigente (Real Decreto 99/2011) 

establece que se tienen que hacer el seguimiento y la evaluación de los 

doctorandos a través del DAD y PLAINV, el sistema de evaluación que se hace 

en la URV es adecuado. 

 

Valor  Porcentaje  

7  23.1%  

8  23.1%  

9  15.4%  

10  38.5%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  13.0  

Total  113.0  

Promedio  8.7  

Desviación típica (StdDev)  1.2  

7 ; 23,1 8 ; 23,1

9 ; 15,4

10 ; 38,5
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26.Los recursos materiales (instalaciones, laboratorios, espacios, aulas 

específicas, seminarios, fondos bibliográficos,  acceso a bases de datos, 

software, servicios científico-técnicos, etc.)  disponibles para llevar a cabo tu 

tesis doctoral fueron adecuados.  

 

Valor  Porcentaje  

8  25.0%  

9  41.7%  

10  33.3%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  12.0  

Total  109.0  

Promedio  9.1  

Desviación típica (StdDev)  0.8  

8 ; 25

9 ; 41,7

10 ; 33,3
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27.Los servicios de apoyo al aprendizaje (Moodle, factoría digital, servicios de 

autoaprendizaje, tutorización, wifi, etc.) que la URV puso a tu disposición 

fueron adecuados. 

 

Valor  Porcentaje  

5  7.7%  

8  23.1%  

9  38.5%  

10  23.1%  

No sabe/ No aplica  7.7%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  13.0  

Total  104.0  

Promedio  8.7  

Desviación típica (StdDev)  1.3  

5 ; 7,7

8 ; 23,1

9 ; 38,5

10 ; 23,1

No sabe/ No aplica 
; 7,7
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28.El servicio de orientación profesional que ofrece la URV a través de la 

Oficina de Orientación Universitaria es adecuado. 

 

Valor  Porcentaje  

6  7.7%  

7  7.7%  

8  7.7%  

9  7.7%  

10  15.4%  

No sabe / No aplica  53.8%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  13.0  

Total  50.0  

Promedio  8.3  

Desviación típica (StdDev)  1.5  

6 ; 7,7 7 ; 7,7 8 ; 7,7 9 ; 7,7

10 ; 15,4

No sabe / No 
aplica ; 53,8
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29.La información pública disponible (web / intranet) sobre los procesos de 

depósito y defensa de la tesis y la de solicitud del título de doctor/a fue 

adecuada. 

 

Valor  Porcentaje  

2  7.7%  

7  15.4%  

8  23.1%  

9  15.4%  

10  38.5%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  13.0  

Total  108.0  

Promedio  8.3  

Desviación típica (StdDev)  2.1  

2 ; 7,7

7 ; 15,4

8 ; 23,1

9 ; 15,4

10 ; 38,5
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30. El proceso de depósito de la tesis y la aplicación web usada fueron 

adecuados. 

 

Valor  Porcentaje  

2  7.7%  

8  30.8%  

9  23.1%  

10  38.5%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  13.0  

Total  111.0  

Promedio  8.5  

Desviación típica (StdDev)  2.1  

2 
8%

8 
31%

9 
23%

10 
38%



31.La organización y el formato del acto de defensa de la tesis y su evaluación 

te parecieron adecuados. 

 

Valor  Porcentaje  

8  7.7%  

9  23.1%  

10  69.2%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  13.0  

Total  125.0  

Promedio  9.6  

Desviación típica (StdDev)  0.6  

8 ; 7,7

9 ; 23,1

10 ; 69,2
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32.El proceso de solicitud de título fue adecuado. 

 

Valor  Porcentaje  

8  15.4%  

9  30.8%  

10  53.8%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  13.0  

Total  122.0  

Promedio  9.4  

Desviación típica (StdDev)  0.7  

8 
15%

9 
31%

10 
54%



33.En general, la satisfacción con el programa de doctorado fue: 

 

Valor  Porcentaje  

8  7.7%  

9  61.5%  

10  30.8%  

 

 

Estadísticas    

Total de respuestas  13.0  

Total  120.0  

Promedio  9.2  

Desviación típica (StdDev)  0.6  

8 ; 7,7

9 ; 61,5

10 ; 30,8
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34.Incidencias o problemas detectados 

ID de la respuesta  Respuesta  

15  Registrase en la página web para los premios 

de doctorado que la URV entrega cada año es 

difícil. Hice todo lo posible por tratar de subir los 

documentos pero no lo logré.   

35.Aspectos positivos destacables 

ID de la respuesta  Respuesta  

9  Flexibility by doing your PhD "far away" from 

Tarragona.   

11  L'atenció rebuda per la coordinació i el personal 

administratiu és excel.lent. Felicitar al Director 

del programa, Paolo Russo i a en Rubén 

Aguado pel seu suport i guiatge en tot el procés. 

Igualment les activitats com els Doctoral Days o 

les sessions de seguiment son impecablement 

organitzades i molt interessants, els recercadors 

que estan presents en aquestes jornades son 

d'alta qualitat i que ajuden molt en el procés 

d'elaboració de la Tesis.  

12  Siempre estuvo presente mi tutor y mi director 

de tesis y el personal administrativo super 

atentos  

13  Lo más valioso fue la tutoria, acompañamiento, 

apoyo y dedicación brindada por mi director de 

tesis, el Dr Salvador Anton Clave  

15  Todo el personal administrativo fue de lujo  



36.Propuestas de mejora 

ID de la respuesta  Respuesta  

12  No olvidar el convenio UQROO-Rovira i Virgili  

13  Incorporaría más cursos de capacitación a 

distancia para los que realizamos el Doctorado 

a tiempo parcial y desde nuestro país de 

residencia  

15  Cursos especifico de análisis de datos   

18  La solicitud del título no pude gestionarla por 

internet a través de la URV, era pedir que lo 

enviaran a la embajada de España en mi país. 

Tendré que hacerlo vía postal tradicional. Hay 

muchos cursos para Alumni (soy Alumni URV) 

que ahora son presenciales, podrían grabarse 

para poder acceder en caso de quienes vivimos 

en el extranjero.  

 


